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УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ, 

За пети път Център за еврейско-българско сътрудничество „Алеф” –Бургас организира 

национален литературен ученически конкурс „Който спаси един човешки живот, 

спасява цяла вселена”. Тази година темата е подчинена на 75-годишнината от 

спасяването на българските евреи от лагерите на смъртта през Втората Световна война и 

почитане паметта на депортираните 11 343 евреи от Вардарска Македония, Беломорска 

Тракия и Пирот.  

Обръщам се към Вас с молба да ни съдействате за участие в конкурса, като по подходящ 

начин разпространите информацията за него. 

Предвид обявената грипна ваканция счетохме за необходимо да удължим срока за 

получаване на творби за конкурса – до края на м. февруари. 

Учениците имат възможност за избор между три подтеми: 

 Ако машина на времето те „върне” в България през март 1943 година, как би 

постъпил/а ? 

 Ако в бъдеще настъпи политически режим, който извършва геноцид над 

определен етнос, какъв избор би направил/а и какви жертви би могъл/а да 

понесеш? 

 Аз бях един от спасените… 

Очакваме есетата на електронен адрес center.alef@gmail.com или на пощенски адрес  

Бургас 8000, пл. “Баба Ганка” 4, ет. 4, Център „Алеф”. 

Резултатите от конкурса ще бъдат оповестени на тържествена церемония  през април. 

Победителят ще бъде награден с участие в едноседмичен международен конгрес за 

млади лидери в Израел на разноски на организаторите. Авторите на творбите, класирали 

се на второ и трето място ще получат парични премии – съответно 300 и 200 лева. Най-

добре представилите се ще бъдат поканени да участват в тържествената церемония.  За 

тях ще има поощрителни награди, както и други изненади. 

Изпращам плакат на конкурса с молба да бъде поставен на подходящо място. 

Като Ви Благодаря предварително за съдействието, оставам с уважение 

Алберта Алкалай 

Председател 

Център за еврейско-българско сътрудничество „Алеф” 
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